

# RETTIFICHE

**Rettificazione del regolamento n. 824/94 della Commissione, del 13 aprile 1994, che fissa i prezzi minimi all'importazione per taluni frutti rossi originari dell'Ungheria, della Polonia, della Repubblica ceca, della Repubblica slovacca, della Romania e della Bulgaria per la campagna 1994/1995**

*(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 95 del 14 aprile 1994 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 39 del 26 maggio 1994, 2ª serie speciale)*

A pagina 55, colonna «Designazione delle merci», codice NC ex 0810 20 10:

*anziché:* «Fragole destinate alla trasformazione»,

*leggi:* «Lamponi destinati alla trasformazione»;

primo codice NC ex 0811 20 31:

*anziché:* «Lamponi congelati con aggiunta di zucchero o di altri dolcificanti: frutti interi»,

*leggi:* «Lamponi congelati senza aggiunta di zucchero o di altri dolcificanti: frutti interi».

**Rettificazione del regolamento n. 1280/94 della Commissione, del 2 giugno 1994, relativo alla procedura applicabile a determinati prodotti agricoli, sottoposti a delle quantità di riferimento, a sorveglianza statistica, originari degli Stati dell'Africa, dei Caraibi e del Pacifico (ACP)**

*(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 170 del 3 giugno 1994 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 56 del 25 luglio 1994, 2ª serie speciale)*

L'allegato a pagina 69 deve leggersi come segue:

## «ALLEGATO

Numero d'ordine	Codice NC	Codice Taric (*)	Designazione delle merci	Periodo	(in tonnellate)
					Volume contingente
12.0030	ex 0704 90 90	0704 90 90*92	Cavoli cinesi freschi o refrigerati	1. 11 - 31. 12.	1 000
12.0050	ex 0705 11 10	0705 11 10*23	Lattughe «Iceberg», (Lactuca sativa, var. capitata L.)	1. 7 - 31. 10.	1 000
12.0060	ex 0709 10 00	0709 10 00*30	Carciofi, freschi o refrigerati	1. 10 - 31. 12.	1 000
12.0080	ex 0809 10 00	0809 10 00*60 0809 10 00*80	Albicocche, fresche	1. 9 - 30. 4.	2 000
12.0090 (*)	ex 0809 20 60 ex 0809 20 80	0809 20 60*30 0809 20 80*31 0809 20 80*39	Ciliege fresche	1. 11 - 31. 3.	2 000
12.0100 (*)	ex 0809 30 10 ex 0809 30 90	0809 30 10*10 0809 30 90*10	Pesche, comprese le pesche noci	1. 12 - 31. 3.	2 000
12.0110	ex 0809 40 19	0809 40 19*25	Prugne, fresche	15. 12 - 31. 3.	2 000

(\*) I codici Taric ripresi in appresso sono quelli applicabili durante il periodo indicato a fronte di ciascun numero d'ordine.

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore  
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore